

ン好人力量

小小爱心馒头 吃出最暖人情味

石狮有一家馒头店"只送不卖",10年来已送出爱心馒头300多万个,温暖了无数人

林良标/图

每天早上7点,店长 陈峰与义工郑先贵就会准 时打开店门,将刚蒸好的、 热腾腾的一筐筐馒头,盛 放到店门口,免费送给有 需要的贫困人群,直到晚 上6点关店。

"专送贫困者,给钱不 卖!"从2011年8月3日到 2021年8月3日,位于石狮 市湖滨街道曾坑社区金曾 一路的这家"永恒阳光"馒 头店,已经温暖石狮人整 整10个年头了。从最初 每天蒸3000个馒头,到现 在每天蒸七八百个馒头. 据粗略计算,十年间,石狮 "永恒阳光"馒头店已送出 馒头超过300万个。

8月3日,是这家馒头 店开店十周年。一早,店 长陈峰将打包好的馒头。 与志愿者们一道上街分 发。他们以这种朴素的形 式,来纪念这个特殊的日 子,同时,也希望有更多的 社会各界爱心人士共同助 力,让"免费馒头"持续飘



一名在石狮务工的老人,在永恒阳光馒头店领取馒头

爱心馒头免费送 十年专送贫困群体

"本店所有馒头免费送 给各种贫困人群,不对外售 卖,请谅解!如果您是生活 困难的下岗职工、收入低微 的贫寒家庭、正为找工作奔 波的毕业生、无助老人、流 浪者、拾荒者……欢迎您来 免费食用。"

前日上午10点多,海

都记者来到石狮探访该店, 见到门口立着一面醒目的 红色告示牌,10年来一如既 往地温暖着困难群体。夏 日高温,店长陈峰还特意在 店门口的显眼处摆上解暑 凉茶,供人免费饮用。

"我免费吃了这家店3 年的馒头了,很甜,很甜。"当

天上午11点20分左右,来自 江苏的保洁阿伯李子玉,在 自己的保洁片区下班后,像 往常一样来到该店,先用杯 子装上解暑凉茶,然后接过 义工郑先贵递来的爱心馒 头。李阿伯告诉记者:"很感 谢有这么一家店,一直用爱 心温暖着我们。"

各界助力共洒阳光 不忘初心飘香依旧

10年前,"永恒阳 光"馒头店在石狮曾坑 悄然开张,只要是困难 群体都可以来免费吃。 此后的两年间,"永恒阳 光"馒头店免费送出馒 头80多万个,日均逾千 个,受益困难群众近40 万人次。该店的爱心义 举事迹,曾被多家媒体 报道过,还登上了央视 《新闻周刊》,著名央视 主持人白岩松评价称 "送馒头温暖人心"。

"开店之初只想低调 做慈善。十年来,馒头店 除了春节期间停业,其余 时间风雨无阻。"采访中, 不愿面对镜头的馒头店 店长陈峰告诉记者。

据了解,今年40多 岁的陈峰是石狮本地人, 平时也会做点其他生意 补贴馒头店,而馒头店的 幕后老板姓吴。

记者了解到,在开店 两年后,馒头店曾因资金 问题陷入困境。在广大 网友的热心帮助下,2013 年8月份,"永恒阳光"馒 头店决定开始接受民间 捐助,共同做好"免费馒 头"这件事情。这一晃, 又过去8年,这家感动无 数人的免费馒头店,依然 温暖着大家。

"各界爱心人士的助 力,让'免费馒头'更有生 命力。"回顾这十年,店长 陈峰表示,这些年社会捐 款有来自个人、单位、微 信群的,也有慈善公益团 体的帮助,令他很感动。 陈峰说,每一笔钱他都会 给予公布,全用在爱心事 业上,让每一个馒头都实 实在在地送出去。

未来,他还会按照之 前承诺的那样:让每一笔 捐助都能惠及疾苦贫寒, 让每一个馒头都能滋润 颠沛辛劳。在此,本报也 呼吁有更多的热心人士 加入到"爱心馒头"队伍, 将爱心继续传递,让馒头 依旧飘香。

工商银行践行社会责任 全力做好第三代社保卡发行工作

2010年3月, 工商银 行泉州分行参与首批发行 加载金融功能的第二代社 保卡。十多年来,工商银 行泉州分行全力做好社保 卡发行工作,致力于为全 市人民提供优质民生金融 服务,第二代社保卡在就医 购药、待遇领取、自助查询、 身份凭证、信息记录等方面 广泛应用,这张小卡片已经 走进了千家万户,融入了群 众生活的方方面面。

近期发行的第三代社 会保障卡,外观上新增了 "泉州市民一卡通"字样和 "老君岩"底纹,除具备第 二代社保卡的所有功能 外,新增了非接触式读卡 功能,在使用上更加方便; 在安全性上,采用国产密 码算法,更为安全可靠;芯 片容量更大,可在将来扩 展更多的服务项目。

工商银行泉州分行作 为主要合作银行,泉州市 内任一网点均可免费申 领、免费升级。工商银行 泉州分行第三代社会保障 卡(又称"泉州市民一卡 通")由泉州市人力资源和 社会保障局与中国工商银 行泉州分行联合发行,是 一张集社会保障功能和银 行卡功能为一体的金融IC

温馨提示:

1.目前第二代社保卡 还可以正常使用吗?需要 更换吗?

仍可使用,无需更 换。我市第三代社保卡发 行遵循"自然过渡、逐步更 换"原则,前期发放对象为 新增发卡人员、补换卡人 员,原有第二代社保卡无 需更换,仍可继续使用。

2.工行第三代社保卡 具备哪些特色服务?

(1) 办卡便捷

持本人有效身份证件 至工商银行泉州分行任一 网点申请办理或补换卡业 务(新制卡或卡损换卡、挂 失补换卡),立等可取,即 办即领。

(2)上门服务

提供第三代社会保障 卡上门办理及激活服务。

(3)功能丰富

具有工商银行金融IC 芯片卡功能,可作为银行 卡使用,可用于领取养老 金、失业金、住院报销费用 等各类补贴,也可用于缴 纳话费、水费、电费、天然 气等生活费用。

(4)信息查询

医保、社保账户信息 24小时在线查询,缴费信 息实时推送。

2021年6月21日,泉 州市第三代社会保障卡正 式发行,工商银行泉州分 行作为主要合作银行,诚 邀您来全市工行任一网点 免费申领、免费升级。

更多详情请咨询中国 工商银行泉州分行辖属营 业网点、客户服务热线

南安一隧道口,货车司机突发心梗

生死时速 辅警紧急护送就医

海都讯(记者 杨江参 通讯员 刘烨 黄春霞) 近日,南安警方将一名突 发心疾的群众及时送医, 为群众救治赢得了宝贵的 时间。昨日上午,南安市 公安局柳城派出所召开表 彰大会,表扬了此次出警 现场随机应变、拯救了群 众生命的辅警陈志恒、许 志煌,并给予了相应的奖

8月1日上午10点30分, 柳城派出所接警大厅,一通 报警电话打了进来,电话那 头传来一男子急促的声音: "快来人,我心脏不舒服!"

接警后,民警立即组 织警力,以最快的速度赶

杨先生电话里所说的梅花 岭隧道后,民警发现隧道 出口路边,正停放着一辆 大货车,一名男子立在车 旁,捂着胸口,神情难受。

见此情景,民警来不及 多虑,在确认杨先生神志尚 且清醒的情况下,由行车经 验丰富的辅警小陈驾驶车 辆,迅速带其赶往医院急 救,由于情况紧急,出警人 员立即开启绿色通道,打开 警灯,拉响了警笛,在保证 安全的前提下,以最快速度 驶往医院,二十多分钟的路 程,仅用时十分钟。

事后,经了解,杨先生 心脏曾做过支架手术,8月 1日上午,他驾驶货车行至 南安梅花岭隧道时,突然 感觉心脏不适,连忙将车 停在路边,一开始,他试图 向过往车辆求助,然而由 于隧道地处偏僻地段,车 辆较少,偶尔经过的车辆 也未停下。眼看着自身处 于孤立无援的情况,杨先 生感觉心脏更加难受,于 是想到了拨通报警电话。 此次突发心梗,情况危急, 多亏了民警的及时送医, 杨先生最终转危为安。

"真的非常感谢你们, 我这条命就是警察同志救 回来的啊!"8月4日出院当 天,杨先生还专门打电话 到派出所表示感谢。

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行南山水岸土地招租,现将有关事项公告如下:

告如下: **招租标的物**: 漳州高新区南山水岸西南角(南江滨路以北、芝山大桥以西)7067.76平方米土地使用权租 要求: 体育设施相关行业。 标的展示, 咨询: 即日至2021年8月11日17时止接受咨询、察勘。 "报名时间、地点: 截止2021年8月11日17时前凭竞租保证金缴纳凭证和竞租人资格证明材料原件到漳州 区水仙大街融都新昇2号楼1104室办理报名手续、获取用户名和密码, 取得竞租权限。 竞租时间: 2021年08月13日上午10时(北京时间) 竞租时间: 2021年08月13日上午10时(北京时间)

中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn) 各通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(http://www.fjaac.com/new/index.asp)发布。具体

七、未尽事宜,详见招租须知及《租赁合同(样本)》。 咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司 2021年8月6日